

«Жизнь прожить не поле перейти», - это народное изречение хорошо известно супружам Дергуновым, Шумаковым, Большаковым. И с ним они соглашаются, говоря, что без проблем у них в жизни тоже не обходилось: возникали конфликты, были недомолвки. Тем не менее, все преодолели, сохранили семьи, чувства, которые с годами еще и окрепли. Так же как у святых Петра и Февронии муромских, с именами которых тесно связан праздник - День семьи, любви и верности.

Любовь и верность на долгие годы

По случаю этого праздничного события представители трех общественных организаций - районного общества инвалидов, местного отделения «Союза пенсионеров России», районного совета ветеранов войны и труда 11 июля собирались в читальном зале городской библиотеки, чтобы чествовать супружеские пары, прожившие в браке не один десяток лет.

Праздник отмечали позднее официально установленной даты. Но представляя свою супружескую пару, Людмила Александровна Дергунова отметила, что это праздник не одного дня, а всей совместной жизни супружеских.

Семья Людмилы Александровны и Валериана Валентиновича Дергуновых образовалась в 1979 году. Супруги хорошо известны в Меленковском районе, ведь их профессиональная деятельность связана с медициной. Людмила Александровна была врачом-педиатром, помогала меленковским женщинам воспитывать здоровых детей. Валериан Валентинович – заведующий стоматологической поликлиникой, к нему обращаются с серьезной зубной болью, у него кон-



сультируются и ему доверяют. У них две дочери, есть маленький внук, которому совсем скоро исполнится год.

А у супругов Антонины Алексеевны и Виктора Владимировича Шумаковых брак длится уже 47 лет. Через три года они отметят юбилей золотой свадьбы, когда проанализируют, чего же достигли. Но и сейчас можно сказать, что многое: построили дом, вырастили замечательных дочерей. У них успешно сложилась профессиональная карьера. Виктор Владимирович тридцать лет работал на стройке крановщиком, участвовал в строительстве мно-

гих крупнейших объектов в городе – детского сада, бытового корпуса лынокомбината,

нескольких пятиэтажных домов, в том числе и панельных в центре города. И об этом

хорошо знают его внук и孙女. Внук решил связать свою жизнь со строительством, учится в Нижегородском университете на строительном факультете. Внучка – педагог, преподает в Нижнем Новгороде географию.

К сожалению, Виктор Владимирович по состоянию здоровья не смог посетить это мероприятие, из-за занятости на работе не присутствовал на нем и Валерян Валентинович Дергунов, поэтому их жены одни принимали поздравления

Большаковой. Брак у супружеских пар длится уже 43 года, вернее, в сентябре будет уже 44. Познакомились они на лынокомбинате, где Надежда Александровна работала бухгалтером в транспортном отделе, Евгений Иванович был там водителем. После работы часто провожал свою Надю до деревни Иватино, в которой она жила. Сам жил в Большом Приклоне, ухаживал за своей невестой красиво, дарил цветы, однажды подарил медальон с дарственной надписью «Любимой Надюшеньке», после этого последовало предложение выйти за него замуж.

Всем супружеским парам были вручены памятные открытки, подарки от администрации района, ВО ОБОИ «Надежда и милосердие», большие торты от депутата Законодательного собрания Владимирской области А.А. Березкина. Поздравления в этот вечер принимала и представительница местного отделения «Союза пенсионеров России» Л.В. Фролова по случаю дня рождения.

Виновники торжества получили и творческие подарки. Звучали песни с видеозаписями в исполнении известных артистов шоу-бизнеса и кино. Подборку этих музыкальных номеров подготовили работники библиотеки.

Проникновенными, лирическими песнями радовали местные самородки – С.В. Платонова, А.А. Юдина, С.А. Шитова, фольклорный коллектив «Рябинушка» Лехтовского сельского клуба.

Завершился праздник чаепитием, которое проходило в душевной дружеской атмосфере, с шутками, смехом.

М. ПОДОБУЕВА.

